

ПРИЧИНЫ ИНТЕНСИВНОГО ЗАИМСТВОВАНИЯ АНГЛИЦИЗМОВ В СОВРЕМЕННОМ РУССКОМ ЯЗЫКЕ

Выполнила:

Комарникова Елена Геннадьевна
МОУ «Основная общеобразовательная
школа с.Кувыка»

ЦЕЛЬ: ВЫЯВИТЬ,
НАСКОЛЬКО РУССКИЙ
ЯЗЫК ЗАГРЯЗНЕН
АНГЛИЦИЗМАМИ

ГИПОТЕЗА:

- Загрязнение русского языка идет в больших объемах ,если так будет продолжаться, то следующие поколения россиян не будут знать истоков языка, своих корней.

1-ПРИЧИНА ЗАИМСТВОВАНИЙ: ОТСУТСТВИЕ СООТВЕТСТВУЮЩЕГО ПОНЯТИЯ В РУССКОМ ЯЗЫКЕ

- Исследование англицизма шоп-тур

2-ПРИЧИНА ЗАИМСТВОВАНИЙ: ОТСУТСТВИЕ СООТВЕТСТВУЮЩЕГО НАИМЕНОВАНИЯ В РУССКОМ ЯЗЫКЕ

- ◎ Новейшие англицизмы,
вытеснившие русские слова

3-ПРИЧИНА: ОБЕСПЕЧЕНИЕ СТИЛИСТИЧЕСКОГО ЭФФЕКТА

- **Употребление англицизмов в названиях статей, передач...**

4-ПРИЧИНА:
ВЫРАЖЕНИЕ ПОЗИТИВНЫХ ИЛИ
НЕГАТИВНЫХ КОННОТАЦИЙ,
КОТОРЫМИ НЕ ОБЛАДАЕТ
ЭКВИВАЛЕНТНАЯ ЕДИНИЦА В
РУССКОМ ЯЗЫКЕ

- ⦿ Круг новых понятий и явлений, имеющих русское происхождение, ограничен, поэтому более простым считается заимствование

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

- ⦿ Если слова в таком объеме заимствованы, значит, они должны изменяться по правилам русской грамматики